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ЧЕРНІГІВСЬКА М ІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННЬ-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. М агістратська, 7 тел. 675-099

№  Н а №

Протокол №  16 
засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

“ 2 ” липня 2018 року 12.00 м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Черненко A.B. -  заступник міського голови -  перший 
заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 13 чоловік.

Запрошені: Бистров В. Е. -  депутат міської ради

СЛУХАЛИ: Про визнання стихійного лиха надзвичайною ситуацією.

Виступив: Г одунГ .В . -  начальник відділу з питань НС та ЦЗН міської ради.
П роінформував членів комісії про те, що за повідомленням 

Чернігівського обласного центру гідрометеорології державної служби України 
з надзвичайних ситуацій ЗО червня 2018 року територією Чернігівської області 
спостерігалося проходження південного циклону який супроводжувався 
грозовими дощами.

Опади досягали небезпечних явищ, місцями стихійних.
По місту Чернігову кількість опадів за короткий термін часу складав 72 мм, 

що значно більше місячної норми.
За класифікацією гідрометеорології це Стихійне явище природи.



Виходячи із кількості опадів за короткий термін часу ( більше ЗО мм. 
протягом 1 години і менше) та термінове відселення більше 50 мешканців із 
своїх помешкань і враховуючи збитки завдані стихією у приватних 
домогосподарствах міста пропоную визначити стихійне явище як Надзвичайну 
ситуацію місцевого рівня (код 20311 «НС, пов'язана з сильною зливою  
(кількість опадів ЗО мм і більше, тривалістю І година і менш е» пункт 2.2 
класифікатора надзвичайних ситуацій «Виникнення безпосередньої загрози  
ж иттю лю дей небезпечними (ураж альними) чинниками небезпечного  
природного явища, що призвело до екст реної евакуації понад 50 осіб»).

З метою ліквідації наслідків стихійного лиха комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до уваги.

2. Визначити стихійне явище як Надзвичайну ситуацію місцевого рівня 
(код 20311. «НС, пов'язана з сильною зливою (кількість опадів ЗО мм і більше, 
тривалістю 1 година і менш е»  пункт 2.2 класифікатора надзвичайних ситуацій 
«Виникнення безпосередньої загрози ж иттю людей небезпечними 
(ураж альними) чинниками небезпечного природного явища, що призвело до 
екст реної евакуації понад 50 осіб»).

3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
міської ради /Годун Г.В./:

П ідготувати повідомлення до Департаменту з питань цивільного захисту 
та оборонної роботи Чернігівської ОДА за формою НС-1 про надзвичайну 
ситуацію.

4. Структурним підрозділам міської ради, комунальним підприємствам 
міської ради, житлово-комунальним господарствам міської ради, ОБСБ та ТОВ 
«Майас Сілтумс» установам організаціям та підприємствам міста, які 
залучалися для виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації:

Провести розрахунки збитків відповідно до Постанови КМ У №175 від 15 
лютого 2002 року «Про затвердження М етодики оцінки збитків від наслідків 
надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру»

Узагальнені розрахунки по збитках надати до відділу з питань НС та ЦЗН 
міської ради до 10 липня 2018 року.

5. Деснянській (Грецький В. М.) та Новозаводській (Кузнецова-М олодчая 
Т.С.) районним в місті Чернігові радам:

Провести комісійне обстеження будинків, домогосподарств та інше за 
результатами обстеження скласти акти.

6. Прес -  службі міської ради /Чусь Н.М./:
Організувати висвітлення на сайті міської ради та у ЗМІ міста подій, що 

відбуваються з підтопленням приватних домогосподарств у місті, та надання 
іншої необхідної для містян інформації.
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7. Членам міської комісії з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій бути в готовності оперативно зібратись на позачергове 
засідання комісії для оперативного вирішення питань пов’язаних з ліквідацією 
наслідків стихійного лиха.

Голосували: «За» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії

Заступник голови комісії

З


